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RESUMEN ACUERDOS SESION EXTRAORDINARIA Nº  54 DEL  DE 21 JUNIO DE 2016  

ACUERDOS N°160 AL N°177 

 
ACUERDO Nª 160: EN VOTACIÓN DIVIDIDA 4 A 1, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE 

DON SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, GEORGE 

HARCHA URIBE, PATRICIO ESPINOZA OTEIZA Y EL VOTO EN CONTRA DEL CONCEJAL ALDO 

RETAMAL ARRIAGADA, SE  APRUEBA ACOGER  LO OBSERVADO, SE AMPLÍA LA NORMA 

SOBRE ALTURA MÁXIMA A 40 METROS Y SU EQUIVALENTE EN PISO.(11PISO), COEFICIENTE DE 

UNA OCUPACIÓN DE SUELO DE 0,6. 

 

 
 
ACUERDO Nª 161: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA ACOGER  

LO OBSERVADO, SE AMPLÍA LA ZONA ZU2 CON EL FIN DE OTORGAR USO HABITACIONAL 

 
 

 

 

 



 2 RESUMEN DE ACUERDO ACTA EXTRAORDINARIA N°54 DEL 21 DE JUNIO  DE 2016 

 

 

ACUERDO Nª 162: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA ACOGER  

LO OBSERVADO. 
1- SE AMPLÍA PARA SECTOR CONSTRUIDO Y CONSOLIDADO LA ZONA ZU2,  

2- SE ACOGE LO OBSERVADO. SE REDUCE DE 20  A 15 MTS. DESDE LÍNEA OFICIAL 

EXISTENTE.  

 

 

 
ACUERDO Nª 163: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA NO 

ACOGER LO OBSERVADO. LAS RESTRICCIONES HAN SIDO DEFINIDAS POR LOS ESTUDIOS 

ESPECIALES DEL PLAN REGULADOR SEGÚN LO INDICADO POR EL PROFESIONAL 

ESPECIALISTA. NO SE IMPIDE LA CONSTRUCCIÓN. APLICAN LAS NORMAS REFERIDAS A LAS 

ZONAS ZU3 Y ZU5 (AMBAS ZONAS MIXTAS RESIDENCIALES) PARA LO CUAL DEBIDO A QUE SE 

TRATA DE  ÁREAS POTENCIALMENTE INUNDABLE Y/O PROPENSAS A AVALANCHAS Y 

RODADOS O ALUVIONES, DEBEN PRESENTAR PREVIO A CONSTRUIR EN ELLAS, UN ESTUDIO 

FUNDADO, ELABORADO POR PROFESIONAL ESPECIALISTA Y APROBADO POR EL 

ORGANISMO COMPETENTE, QUE DETERMINE LAS ACCIONES QUE DEBERÁN EJECUTARSE 

PARA SU UTILIZACIÓN. (ART 2.1.17 DE LA ORDENANZA GENERAL DE URBANISMO Y 

CONSTRUCCIONES. 
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ACUERDO Nª 164: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA NO 

ACOGER LO OBSERVADO. Las RESTRICCIONES HAN SIDO DEFINIDAS POR LOS ESTUDIOS 

ESPECIALES DEL PLAN REGULADOR SEGÚN LO INDICADO POR EL PROFESIONAL 

ESPECIALISTA. NO SE IMPIDE LA CONSTRUCCIÓN. APLICAN LAS NORMAS REFERIDAS A LAS 

ZONAS ZU3 Y ZU5 (AMBAS ZONAS MIXTAS RESIDENCIALES) PARA LO CUAL DEBIDO A QUE SE 

TRATA DE  ÁREAS POTENCIALMENTE INUNDABLE Y/O PROPENSAS A AVALANCHAS Y 

RODADOS O ALUVIONES, DEBEN PRESENTAR PREVIO A CONSTRUIR EN ELLAS, UN ESTUDIO 

FUNDADO, ELABORADO POR PROFESIONAL ESPECIALISTA Y APROBADO POR EL 

ORGANISMO COMPETENTE, QUE DETERMINE LAS ACCIONES QUE DEBERÁN EJECUTARSE 

PARA SU UTILIZACIÓN. (ART 2.1.17 DE LA ORDENANZA GENERAL DE URBANISMO Y 

CONSTRUCCIONES)  

 



 4 RESUMEN DE ACUERDO ACTA EXTRAORDINARIA N°54 DEL 21 DE JUNIO  DE 2016 

 

 

 
 
ACUERDO Nª 165: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA NO 

ACOGER LO OBSERVADO. LAS RESTRICCIONES HAN SIDO DEFINIDAS POR LOS ESTUDIOS 

ESPECIALES DEL PLAN REGULADOR SEGÚN LO INDICADO POR EL PROFESIONAL 

ESPECIALISTA. NO SE IMPIDE LA CONSTRUCCIÓN. APLICAN LAS NORMAS REFERIDAS A LA 

ZONA ZAP 2 (ZONA ACTIVIDADES PRODUCTIVAS MOLESTAS) PARA LO CUAL DEBIDO A QUE 

SE TRATA DE  ÁREAS POTENCIALMENTE INUNDABLE, DEBEN PRESENTAR PREVIO A CONSTRUIR 

EN ELLAS, UN ESTUDIO FUNDADO, ELABORADO POR PROFESIONAL ESPECIALISTA Y 

APROBADO POR EL ORGANISMO COMPETENTE, QUE DETERMINE LAS ACCIONES QUE 

DEBERÁN EJECUTARSE PARA SU UTILIZACIÓN. (ART 2.1.17 DE LA ORDENANZA GENERAL DE 

URBANISMO Y CONSTRUCCIONES)  
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ACUERDO Nª 166: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA NO 

ACOGER LO OBSERVADO. LAS RESTRICCIONES HAN SIDO DEFINIDAS POR LOS ESTUDIOS 

ESPECIALES DEL PLAN REGULADOR SEGÚN LO INDICADO POR EL PROFESIONAL 

ESPECIALISTA. NO SE IMPIDE LA CONSTRUCCIÓN. APLICAN LAS NORMAS REFERIDAS A LA 

ZONA ZU-C ZONA MIXTA CÍVICO COMERCIAL, PARA LO CUAL DEBIDO A QUE SE TRATA DE  

ÁREAS POTENCIALMENTE INUNDABLE, DEBEN PRESENTAR PREVIO A CONSTRUIR EN ELLAS, UN 

ESTUDIO FUNDADO, ELABORADO POR PROFESIONAL ESPECIALISTA Y APROBADO POR EL 

ORGANISMO COMPETENTE, QUE DETERMINE LAS ACCIONES QUE DEBERÁN EJECUTARSE 

PARA SU UTILIZACIÓN. (ART 2.1.17 DE LA ORDENANZA GENERAL DE URBANISMO Y 

CONSTRUCCIONES) 

 
 

 
ACUERDO Nª 167: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA. ACOGER 

PARCIALMENTE  LO OBSERVADO. SE AJUSTA LA ZONA ZEP CON LA FINALIDAD DE ACCESO 

AL BORDE RÍO Y SE EXTIENDE ZONA ZU2 EN REMANENTE DE ZONA. 
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ACUERDO Nª 168: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA  ACUSO 

RECIBO   

 
 
ACUERDO Nª 169: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA ACUSO 

RECIBO  

 
ACUERDO Nª 170: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA NO  

ACOGER LO OBSERVADO. NO SE APRECIA A QUE TRAMO VIAL CORRESPONDE. 
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ACUERDO Nª 171: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA NO 

ACOGER LO OBSERVADO, EN CUANTO NO SE APRECIA UNA OBSERVACIÓN CONCRETA 

RESPECTO A LA AFECTACIÓN.  

SE ACLARAN LOS FUNDAMENTOS DEL PLAN DE ACUERDO A LO INDICADO EN MEMORIA 

EXPLICATIVA DEL PLAN. ADEMÁS SE DEJA EXPLICITO QUE EN AMBAS PARTICIPACIONES SE 

EXPLICÓ CÓMO HACER LAS OBSERVACIONES  

 

 

 
ACUERDO Nª 172: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA NO 

ACOGER LO OBSERVADO ELEMENTO NO CONTEMPLADO EN EL PROYECTO. CONSTITUYE UN 

GRAVAMEN DESCONOCIDO POR LA COMUNIDAD. NO OBSTANTE EL USO DE SUELO 

REQUERIDO ESTÁ CONTEMPLADO DENTRO DE LOS USOS DE SUELO PERMITIDO EN LA ZONA 

EN CUESTIÓN. 
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ACUERDO Nª 173: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA ACOGER 

LO OBSERVADO CORRESPONDE A UN ERROR DE PLANIMETRÍA. SE CORRIGE PASAJE EL 

MOCHO 

 
 

 
 

ACUERDO Nª 174: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA NO 

ACOGER LO OBSERVADO NO ES MATERIA DEL PLAN REGULADOR COMUNAL.    

 

ACUERDO Nª 175: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA NO 

ACOGER LO OBSERVADO CONSTITUYE UN ELEMENTO NO CONTEMPLADO EN PLAN  Y 

CORRESPONDE A UN GRAVAMEN DESCONOCIDO POR LA COMUNIDAD  
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ACUERDO Nª 176: EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA NO 

ACOGER LO OBSERVADO SE MANTIENE VIALIDAD DE 20 METROS DE ANCHO ENTRE LÍNEAS 

OFICIALES MEDIDOS DESDE EL EJE  

 

 

ACUERDO Nª 177 EN VOTACIÓN UNANIME, CON EL VOTO A FAVOR DEL ALCALDE DON 

SIMON MANSILLA ROA Y CONCEJALES PRESENTES; HUGO SILVA SÁNCHEZ, ALDO RETAMAL 

ARIAGADA, GORGE HARCHA URIBE Y PATRICIO ESPINOZA OTEIZA, SE  APRUEBA 

MODIFICACIÓN DEL PLAN REGULADOR COMUNAL DE LOS LAGOS.  

 

 


